



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ - ΤΡΙΩΝ ΝΟΜΟΥ ΑΧΑΪΑΣ
ΜΕΛΟΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ-ΕΣΥ (ΠΑΣΥΝΟ-ΕΣΥ)
Τηλ : 6932882065 & 6977447511

Πάτρα: 07/12/2010
Αρ. πρωτ.: 45

Μετά από δυόμισι έτη ανακοινώθηκε η επαναλειτουργία του Γ.Ν «Αγ. Ανδρέας» με δυναμικότητα 80 κλινών.

Ας χειροκροτήσουμε- ας κόψουμε και κορδέλες εγκαινίων...

Και αφού τελειώσουν οι φιέστες....

Θα ρωτήσουμε τα εξής: Το Πανεπιστημιακό νοσοκομείο και ο Γ.Ν «Αγ. Ανδρέας» με μειωμένες κλίνες επαρκούν για την κάλυψη του πληθυσμού της δυτικής Ελλάδας;

Θα εφημερεύει σε 24ωρη βάση ο «Αγ. Ανδρέας» ή οι ασθενείς θα περιφέρονται από νοσοκομείο σε νοσοκομείο;

Τα θλιβερό θέαμα των ασθενών στοιβαγμένων στους διαδρόμους θα συνεχίζει να υφίσταται;

Τι θα γίνει με το νοσηλευτικό και το υπόλοιπο προσωπικό του Αγ. Ανδρέα το οποίο στο μειωμένο σχήμα του (των 80 κλινών) που θα πλεονάζει; Θα κληθούν να συνδράμουν το πανεπιστημιακό νοσοκομείο το οποίο αντιμετωπίζει τεράστιο πρόβλημα υποστελέχωσης ή τα κομματικά και παιχνίδια των γνωστών συνδικαλιστικοπατέρων θα συνεχιστούν ευνοώντας τους ημέτερους;

Ο Σύλλογος Νοσηλευτών Αχαΐας αναγνωρίζει ότι η επαναλειτουργία έστω και στη μικρή εκδοχή του Αγ. Ανδρέα είναι ένα θετικό βήμα. Οι νοσηλευτές ως επαγγελματίες υγείας προσφέρουν τις υπηρεσίες τους ευσυνείδητα και υπεύθυνα όπου κληθούν να εργαστούν.

Οι υγειονομικές ανάγκες των πολιτών της περιφέρειας απαιτούν την λειτουργία και των δυο νοσοκομείων σε πλήρη ανάπτυξη ειδικά τώρα που δεν περισσεύουν χρήματα για ιδιωτικές δαπάνες υγείας. Δεδομένης της δυσχερούς οικονομικής συγκυρίας κατανοούμε ότι η αύξηση των πόρων για την υγεία δεν ευνοείται.

Η σωστή διαχείριση και κατανομή των πόρων όμως είναι εφικτή και θα δώσει ανάσα στο σύστημα.

Η στελέχωση των νοσηλευτικών ιδρυμάτων με των απαιτούμενο αριθμό νοσηλευτών είναι επιτακτική όσο ποτέ σε αντίθεση με τις επιταγές της Τρόικας (εφαρμογή του 1:5 και στις προσλήψεις Νοσηλευτών από 01-01-2011).

- Ζητούμε πλήρη επαναλειτουργία του Γ.Ν «Άγιος Ανδρέας με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα.
- Ζητούμε να δεσμευτεί η Διοίκηση του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου ότι μετά την αποχώρηση του Γ.Ν. «Αγ. Ανδρέας» το Ρίο δεν θα αναπτυχθεί περαιτέρω από το υπάρχον καθεστώς μέχρι να διαμορφωθεί (ενόψει Καλλικράτη) ο υγειονομικός χάρτης της περιοχής.
- Ζητούμε επαρκείς και ποιοτικές υπηρεσίες υγείας για όλους τους πολίτες και αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας για τους Νοσηλευτές.

Για το Δ.Σ. του ΣΥ.ΝΟ Αχαΐας

Ο Πρόεδρος

Η Γραμματέας

Αρβανίτης Γεώργιος

Ζησιμοπούλου Μαρία